

**РАСПИСАНИЕ ИГР "ВОДНИКА"
В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ
СРЕДИ КОМАНД СУПЕРЛИГИ
СЕЗОНА 2015-2016 гг.**

8 ноября (воскресенье)
«Водник» - «Енисей»

11 ноября (среда)
«Водник» - «Кузбасс»

14 ноября (суббота)
«Зоркий» - «Водник»

17 ноября (вторник)
«Старт» - «Водник»

20 ноября (пятница)
«Водник» - «Сибсельмаш»

26 ноября (четверг)
«Волга» - «Водник»

29 ноября (воскресенье)
«Динамо-Казань» - «Водник»

10 декабря (четверг)
«Водник» - «Уральский трубник»

13 декабря (воскресенье)
«Водник» - «Родина»

16 декабря (среда)
«Байкал-Энергия» - «Водник»

19 декабря (суббота)
«СКА-Нефтяник» - «Водник»

22 декабря (вторник)
«Сибсельмаш» - «Водник»

25 декабря (пятница)
«Динамо-Москва» - «Водник»

8 января (пятница)
«Водник» - «Динамо-Москва»

11 января (понедельник)
«Водник» - «Байкал-Энергия»

14 января (четверг)
«Водник» - «СКА-Нефтяник»

20 января (среда)
«Родина» - «Водник»

23 января (суббота)
«Уральский трубник» -
«Водник»

14 февраля (воскресенье)
«Водник» - «Волга»

17 февраля (среда)
«Водник» - «Динамо-Казань»

23 февраля (вторник)
«Водник» - «Зоркий»

26 февраля (пятница)
«Водник» - «Старт»

29 февраля (понедельник)
«Кузбасс» - «Водник»

3 марта (четверг)
«Енисей» - «Водник»

■ ДОМАШНИЕ МАТЧИ

■ МАТЧИ НА ВЫЕЗДЕ

**ЧЕМПИОНАТ
РОССИИ**

**СРЕДИ КОМАНД
СУПЕРЛИГИ 2015-2016 гг.**



Водник

СТАЛИОН
ТРУД



СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ВОДНИК» (Архангельск)		«ВОЛГА» (Ульяновск)	
№		№	
12	Андерс СВЕНССОН	1975	81
33	Андрей РЕЙН	1982	34
3	Максим МАТВЕЕВ	1987	3
5	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978	4
6	Илья ПОНОМАРЁВ	1988	6
7	Евгений ЛЕОНОВ	1986	7
8	Максим ЧЕРМНЫХ	1976	9
9	Александр ТЮКАВИН	1975	10
10	Павел ПОЖИЛОВ	1997	12
11	Александр АНТОНОВ	1988	14
13	Иван КОЗЛОВ	1982	18
16	Сергей КАЛИНИН	1988	20
17	Роман СУХОРУКОВ	1984	21
18	Сергей КАТУГИН	1987	23
19	Евгений ДЕРГАЕВ (К)	1988	29
20	Сергей ПЕРМИНОВ	1985	35
21	Максим СЕМЁНОВ	1987	75
23	Дмитрий РАЗУВАЕВ	1981	77
26	Олег РЯЗАНОВ	1986	78
35	Максим АНЦИФЕРОВ	1993	88
51	Виктор ФОМИЧЁВ	1997	93
61	Глеб ПОТАПОВ	1997	95
78	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978	99

Главный тренер: Олег БАТОВ
 Старший тренер: Игорь ГАПАНОВИЧ
 Директор клуба: Денис МАСЛОВ
 Начальник команды: Дмитрий МИНИН
 Врач команды: Сергей ДЮКОВ
 Сервисмен: Александр ОСИПОВ

Директор: Василий ПИЩУЛИН
 Спортивный директор: Анатолий РУШКИН
 Главный тренер: Вячеслав МАНКОС
 Тренер: Александр ЕПИФАНОВ
 Администратор: Максим ФАСХУТДИНОВ
 Тех. администратор: Дмитрий ФИЛИМОНОВ

Матч закончился со счетом
 "ВОДНИК" – "ВОЛГА" _____ – _____

Голы: «ВОДНИК» _____

«ВОЛГА» _____

Судьи: Игорь Савенков (Красноярск), Сергей Сергеев, Александр Садаков (оба - Киров). Инспектор: Игорь Иванов (Нижний Новгород).

**Следующий матч "Водник" - "Динамо-Казань" состоится
16 февраля. Начало в 19:00**

Выпуск № 9

■ ■ ■

СК "Водник" приглашает архангелогородцев и гостей города посетить матчи на нашем стадионе

XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги сезон 2015-2016 гг.



14 февраля 2016 г.
 19-00 Архангельск
 стадион "Труд"

XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги

"ВОЛГА" (Ульяновск)



В высшей лиге проведено: 50 сезонов (1959-1983, 1985-1990, с 1996)

На начало нынешнего сезона:

Сыграно: 1308

Побед: 513

Ничьих: 178

Поражений: 617

Баланс мячей: 4225-4959

Серебряный призер: 1972

Бронзовый призер: 1976, 1977, 1997

Лучший бомбардир: Н. Афанасенко – 611 мячей

Наибольшее количество игр: Н. Афанасенко – 485 матчей

Крупная победа: "Юность" (Омск) - 17:6 (1977), "Динамо" (Москва) - 12:1 (1996)

Крупное поражение: "Динамо" (Москва) - 3:20 и 1:18 (2008)

"ВОЛГА" В ЧЕМПИОНАТАХ СССР И РОССИИ

1960	10 (из 17)	1973	4 (из 14)	1987	6 (из 14)	2005	11 (из 21)
1961	7 (из 12)	1974	4 (из 14)	1988	14 (из 14)	2006	12 (из 22)
1962	7 (из 12)	1975	6 (из 14)	1989	8 (из 14)	2007	10 (из 22)
1963	8 (из 16)	1976	3 (из 14)	1990	14 (из 14)	2008	11 (из 20)
1964	12 (из 16)	1977	3 (из 14)	1996	5 (из 22)	2009	9 (из 19)
1965	11 (из 13)	1978	11 (из 14)	1997	3 (из 22)	2010	16 (из 17)
1966	9 (из 15)	1979	9 (из 14)	1998	6 (из 24)	2011	13 (из 14)
1967	8 (из 15)	1980	10 (из 14)	1999	8 (из 23)	2012	10 (из 14)
1968	5 (из 16)	1981	13 (из 14)	2000	9 (из 23)	2013	12 (из 14)
1969	5 (из 15)	1982	6 (из 14)	2001	14 (из 22)	2014	11 (из 13)
1970	7 (из 15)	1983	14 (из 14)	2002	13 (из 22)	2015	13 (из 13)
1971	5 (из 14)	1985	5 (из 14)	2003	9 (из 22)		
1972	2 (из 14)	1986	6 (из 14)	2004	20 (из 21)		

"ВОДНИК" - "ВОЛГА"

Взаимоотношение северян с ульяновскими хоккеистами идут уже на протяжении более полувека. На сегодняшний день команды провели между собой 89 матчей: 45 раз преимущество было на стороне "Водника", 9 раз была зафиксирована ничья и 35 побед у "Волги". Разность мячей 351-281 в пользу водников.

1960	0:1	1976	4:7 4:4	1999	4:1 1:2	2013	4:7 10:3
1963	3:2 1:1	1977	6:8 4:3	2000	1:3 9:1	2014	0:3 7:4
1964	2:4 3:2	1979	3:12 7:3	2001	6:4 11:3	2015	5:3 8:1
1965	3:0 1:1	1980	1:4 2:4	2002	5:2 11:2	2016	9:2
1966	1:3 2:0	1981	2:7 4:2	2003	3:1 11:4		
1967	3:2 1:2	1982	2:6 4:0	2004	7:3 10:0		
1968	0:2 1:2	1983	3:5 6:4	2005	6:3 17:2		
1969	2:2 4:5	1988	3:1 6:2	2006	4:4 3:0		
1970	1:2 1:0	1988	4:4 5:1	2007	4:4 3:6		

1971	1:2 1:3	1989	2:4 3:2	2008	3:3 2:3		
1972	0:1 3:4	1990	5:2 5:0	2009	4:3 3:4		
1973	1:8 3:2	1996	4:5 6:2	2010	4:3 3:8		
1974	2:5 1:4	1997	0:7 10:2	2011	+:- 5:2		
1975	6:13 5:3	1998	5:3 6:3	2012	7:4 2:2		

БОМБАРДИРЫ "ВОДНИКА" И "ВОЛГИ" В ОЧНЫХ ВСТРЕЧАХ

ЧЕМПИОНАТОВ РОССИИ

"ВОДНИК"

Е. Дергаев – 21, А. Тюкавин – 18, И. Гапанович – 17, С. Семёнов – 16, А. Стук, С. Обухов, Э. Трифонов – по 14, Л. Марков – 11, В. Малахов, С. Попов, О. Незнамов – по 9, М. Чермных – 8, В. Серов, А. Митричев, А. Шкаев, К. Петровский, Е. Леонов – по 7, А. Панин, Д. Силинский – по 6, Е. Юшманов, В. Петровский, А. Зинкевич, Н. Ярович, Е. Хвалько, Е. Иванушкин, Ю. Радюшин, А. Гладышев – по 5, Е. Шихирин, А. Шеховцов, А. Серов, Ю. Погребной, А. Антонов, О. Рязанов – по 4, В. Потапов, С. Гава, А. Илясов, С. Конаков, И. Коняхин, А. Золотарев, М. Карлссон – по 3, А. Сухондяевский, Л. Палладий, Л. Погребной, В. Кашкарев, А. Воюшин, Вас. Митрофанов, О. Батов, И. Крапивин, В. Антушин, В. Проурзин, Д. Шумов, П. Гаврилов, М. Свешников, Н. Кадакин, Р. Шамсутов, С. Лаакконен, Д. Попутников, Д. Лыков, В. Клюшанов, С. Подкин, С. Катугин, С. Перминов – по 2, Ф. Ваенский, С. Васильев, Р. Овчинников, С. Некрасов, А. Романюк, Вик. Митрофанов, С. Фирсов, А. Белов, Д. Солодов, А. Мороков, Д. Логинов, Е. Маstryков, Е. Переvoщикив, С. Клюшанов, Ал. Золотарёв, Р. Исалиев, Д. Варлачев, Н. Гаврилов, И. Пономарёв, И. Козлов – по 1, А. Землянов (автогол) – 1.

"ВОЛГА"

Н. Афанасенко 46, Ф. Тонеев, А. Рушкин – 10, В. Куров, А. Савельев – по 9, Л. Бутузов, Г. Кушнир, В. Терехов, В. Дорофеев, Д. Цыцаров – по 7, Е. Агуреев – 6, А. Ермолаев, С. Барбунов, Ю. Логинов, С. Евдокимов, В. Люлюмов, С. Улазов, В. Макарров, Е. Леонов, Е. Маstryков – по 5, В. Монахов, И. Фасхутдинов, А. Художиков, Д. Филимонов, Д. Маланин, Д. Козлов, Е. Волгужев – по 4, Ю. Фокин, А. Котачев, А. Самойлов, А. Рушкин – по 3, Ю. Широков, П. Гаврилов, Бурханов, В. Лышко, В. Кузьмин, С. Новиков, А. Голитаров, О. Шарков, Н. Кулагин, В. Проурзин, А. Некрасов, Д. Оськин, А. Опарин, Р. Хабибулин, А. Загарских, Р. Сирацевдинов, М. Пашкин, С. Шебонкин – по 2, Е. Герасимов, О. Плотников, В. Кирсанов, Г. Перфильев, С. Наумов, В. Агуреев, А. Марков, А. Ахметьев, И. Бойцов, А. Баршев, А. Фошин, О. Батов, А. Лысак, Д. Солодов, К. Залетаев, А. Федосов, О. Кулаев, В. Петров, И. Иванов, А. Бруун, К. Спьюйт, А. Садовский, А. Шеховцов, Ф. Миронов, П. Захаров, П. Цыганенко – по 1.

ПЕРЕХОДЫ

Пришли: А. Епифанов (тренер, «Локомотив»), А. Ахмеров, П. Цыганенко, А. Бушуев, П. Захаров, А. Филимонов (все – «Зоркий»), И. Ларионов («Родина»), М. Пахомов («Байкал-Энергия»), Ю. Карсаков («Динамо-Казань»), С. Филатов («СКА-Нефтяник»), Н. Вещагин («Водник»).

Ушли: Д. Корев («Восток»), П. Якушев («Кузбасс»), А. Шеховцов, А. Кичеев (оба – «Динамо-Казань»), А. Свенссон («Водник»),

Р. Сиразетдинов («Локомотив»), С. Горчаков (закончил карьеру), М. Эйсбруннер.

«ВОДНИК» - «СКА-НЕФТЯНИК»: ИГРА НА ИГРУ У «ВОДНИКА» НЕ ПРИХОДИТСЯ

После победы над иркутской «Байкал-Энергией» архангельские любители русского хоккея не без оснований надеялись на положительный исход следующего матча «Водника» с ещё одним претендентом на медали – хабаровским «СКА-Нефтяником».

Сразу отметим, что в составах обеих команд были потери. У дальневосточников на лёд не вышел один из основных защитников Василий Грановский, а у жёлто-зелёных к травмированному Александру Тюкавину присоединился ещё и опытнейший Юрий Погребной.

Как бы то ни было, и «Водник», и «СКА-Нефтяник» были настроены вполне решительно, ибо в трёх очках нуждались оба коллектива. Первый тайм это продемонстрировал со всей очевидностью. Архангелогородцы и хабаровчане отвечали атакой на атаку, которые заканчивались либо забитыми мячами, либо нереализованными моментами.

Отрадно, что на каждый точный выстрел гостей хозяева тут же отвечали своим. Казалось, первый тайм должен был завершиться логической ничьей. Но буквально за несколько секунд до свистка главного арбитра встречи Игоря Савенкова из Красноярска новобранец гостей Юрий Шардаков решился на дальний удар из-за радиуса и пробил Андерса Свенссона. Гол в раздевалку был явно некстати для хозяев, которые ушли на перерыв при счёте 2:3.

Интересно, что точный удар Шардакова стал копией его победного мяча в ворота столичного «Динамо» в предыдущем матче хабаровчан. Второй тайм должен был стать моментом истины для «водников». Увы, но сразу после возобновления игры они пропустили ещё два гола в исполнении того же Юрия Шардакова и шведского легионера «СКА-Нефтяника» Эрика Сэфстрёма. Табло стадиона «Труд» высветило цифры – 2:5, которые стали практически приговором «Воднику».

У хозяев в это время мало, что получалось, они часто грешили неточными передачами и провалами в обороне, чем ещё трижды воспользовались хабаровчане. Лишь при счёте 3:8 гости сбавили обороты и позволили хозяевам уйти от разгромного поражения. В итоге, 5:8 в пользу хоккеистов «СКА-Нефтяника», которые, вполне удовлетворившись таким результатом, отправились спать в «Пур-Наволок», ведь в Хабаровске в этот момент было уже 4 часа ночи (или утра?).

Остаётся назвать авторов забитых мячей в этом непростом для команд матче. В составе «Водника» отличились Евгений Леонов (с пенальти), Евгений Дергаев, Сергей Перминов, Илья Пономарёв и Александр Антонов.

У хабаровчан по дублю в свой актив записали Павел Рязанцев, Эрик Сэфстрём и Юрий Шардаков. По разу в итоговом протоколе отметились Денис Потёмин и Анатолий Голубков. Стоит отметить блестящую игру кандидата в сборную Швеции – полузащитника Эрика Сэфстрёма, который забил два великолепных мяча в ворота своего товарища по национальной команде Андерса Свенссона.

Нельзя не упомянуть и ещё одного события, которое произошло в этой встрече. В рядах жёлто-зелёных дебютировал 18-летний полузащитник

Павел Пожилов, что не может не радовать. Дай бог, эта игра не станет для Павла последней, и архангельские болельщики вновь увидят его на льду.

Радуясь этому, мы ни в коем случае не должны забывать, что в других коллективах суперлиги ровесники Пожилова уже давно выходят на лёд в основном составе.

А. Галин, ИА «Двина-Информ»

«РОДИНА» - «ВОДНИК»: ЗАМЕНА ВРАТАРЯ НЕ СПАСЛА АРХАНГЕЛЬСКИЙ «ВОДНИК» ОТ ПОРАЖЕНИЯ В КИРОВЕ

Очередной матч чемпионата России по хоккею с мячом «Водник» проводил на выезде против кировской «Родины». Первый поединок с участием этих команд в столице Поморья завершился убедительной победой архангелогородцев – 7:3.

Играть хоккеистам выпало в сложных погодных условиях. Практически весь матч сопровождал обильный снегопад. Несмотря на это, поддержать родную команду на стадион «Родина» пришли 4000 кировских болельщиков. Для сравнения, почти столько же любителей русского хоккея присутствовало в этот же день и в Хабаровске. Однако дальневосточники наблюдали за игрой «СКА-Нефтяника» и «Старта» в комфортных условиях Ледового дворца спорта «Арена «Ерофей».

«Водник» вышел на лёд сразу без трёх ведущих игроков: Александра Тюкавина, Юрия Погребного и Сергея Калинина. Потеря этого трио была если не роковой, то весьма существенной.

Стоит также отметить, что в наступившем 2016 году оба коллектива выступают пока невзрачно. «Родина» в четырёх встречах взяла лишь одно очко и то в матче с безнадёжным аутсайдером – казанским «Динамо». В свою очередь жёлто-зелёные в трёх домашних играх смогли похвастать только победой над «Байкал-Энергией». Банально повторять, но обеим ледовым дружинам очки нужны как воздух.

Первый тайм противостояния в Кирове начался вполне успешно для подопечных Олега Батова. Александр Антонов, воспользовавшись точной передачей воспитанника «Родины» Сергея Перминова, у которого, кстати, в день матча родилась дочь, вывел гостей вперёд – 1:0.

Однако тут же своё веское слово сказал 41-летний ветеран кировской команды Сергей Обухов, и счёт стал 1:1. Буквально через пару минут в ворота гостей был назначен 12-метровый, который чётко реализовал Игорь Леденцов.

На 22-й минуте Евгений Переоцников, успевший поиграть в «Севере» и «Воднике», с острого угла пробил голкипера северян и сборной Казахстана Андрея Рейна, увеличив преимущество хозяев до двух мячей – 3:1. Подобный ход событий никак не устраивал тренерский штаб архангелогородцев. Следствием этого стала замена вратаря. Место в воротах нашей команды вместо Рейна занял несостоявшийся, к сожалению, голкипер сборной Швеции Андерс Свенссон.

Впрочем, и ему пришлось однажды в первом тайме вынуть мяч из сетки после точного удара Евгения Леухина. Таким образом, на перерыв хозяева ушли, имея комфортный задел в счёте – 4:1. В этот момент мало кто верил, что гости во второй половине матча смогут переломить ход неудачно складывавшегося для них поединка. Однако это произошло.

В первой 20-минутке «водники» завладели инициативой, и Иван Козлов с

Евгением Дергаевым свели преимущество «Родины» до минимума – 4:3. У гостей был ещё ряд великолепных моментов для взятия ворот Михаила Шиляева, но в очередной раз подвела слабая реализация.

А вот опытнейший Сергей Обухов свой шанс не упустил. Его гол после подачи углового стал переломным в этой непростой для обоих коллективов игре – 5:3. Спустя 10 минут очередной угловой у ворот Андерса Свенссона завершился точным выстрелом Евгения Мастрюкова. После этого исход поединка уже не вызывал никаких сомнений. Реванш «Родины» – 6:3, и седьмое поражение наших земляков в восьми последних матчах.

Необходимо отметить, что в успехе кировчан большую роль сыграли болельщики, которые страстно поддерживали свою команду, несмотря на её последние неудачи. В знак благодарности хоккеисты «Родины» подарили им свою знаменитую «рыбку».

А. Галин, ИА «Двина-Информ»

“УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК” – “ВОДНИК”: АРХАНГЕЛЬСКИЙ “ВОДНИК” ВЫДАЛ В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ УДАРНУЮ КОНЦОВКУ

Матч чемпионата России по хоккею с мячом между «Уральским трубником» и «Водником» имел гораздо более важное значение для наших земляков. Только победа оставляла им шансы побороться с «Кузбассом» за пятое место.

Подопечным Алексея Жеребкова успех также не помешал бы в плане попадания в стадию плей-офф, где их прямыми конкурентами, по всей видимости, будут «Старт», «Родина» и, быть может, «Сибсельмаш». Первоуральскому противостоянию команд предшествовали их неудачи в играх с «Родиной» и столичном «Динамо» соответственно.

Крайне важно было то, кто быстрее отойдёт от этих поражений. Ход встречи и особенно её заключительная 15-минутка показали, что хоккеисты «Уральского трубника» явно не оправились от удара, полученного ими в предыдущей схватке с динамовцами Москвы. Все эмоции они оставили в той тяжёлой игре, где всё складывалось крайне неоднозначно с точки зрения судейства.

Как бы то ни было, архангелогородцы быстрее отошли от кировского поражения и с самого начала матча в Первоуральске взяли нити игры в свои руки. Они первыми открыли счёт и заставили хозяев льда всё время находиться в роли догоняющих. Надо отдать должное красно-белым, они всякий раз находили в себе силы для возвращения в игру. В целом, первый тайм остался за подопечными Олега Батова, о чём свидетельствовал и счёт на табло местного стадиона – 3:4.

А вот вторая половина встречи условно разбилась на два отрезка. В первые 30 минут на поле доминировали хоккеисты «Трубника», не раз угрожавшие воротам Андерса Свенссона. Голкипер «Водника» в свою очередь показал уверенную игру и несколько раз реально спас команду. Впрочем, однажды мяч побывал в его воротах после удара экс-водника Александра Усова, но главный арбитр встречи зафиксировал офсайд у его товарища по команде.

Наступила 75-я минута матча, которая, как выяснилось позже, стала роковой для хозяев. Максим Чермных подхватил мяч на своей половине поля, по очереди обыграл несколько первоуральцев и забил пятый мяч. Он окончательно подломил симпатичный уральский коллектив.

Игра у хоккеистов «Трубника» окончательно разладилась, и «Воднику» ничего не оставалось, как просто добить соперника. В итоге при вполне равной игре победа наших земляков с разницей в три мяча – 7:4. Остаётся добавить, что авторами забитых мячей у жёлто-зелёных кроме Максим Чермных стали Александр Антонов и Евгений Леонов (оба - дважды), Сергей Катугин и Евгений Дергаев.

МАТЧИ “ВОДНИКА”

“Водник” – “СКА-Нефтяник” 5:8 (2:3). 14 января. Архангельск. Стадион «Труд», 2100 зрителей. Судьи: И. Савенков (Красноярск), Г. Бабашкин (Ярославль), Н. Ефремов (Мончегорск). Штраф: 0-30. Вратари: Свенссон – Отен. Голы: “Водник” – Леонов (17, 12-метровый), Дергаев (38), Перминов (62), Пономарев (83), Антонов (87). “СКА-Нефтяник” – Рязанцев (13, 81), Потёмин (26), Шардаков (45, 50), Сэфстрём (53, 72), Голубков (65).

“Родина” – “Водник” 6:3 (4:1). 20 января. Киров. Стадион «Родина», 4000 зрителей. Судьи: И. Савенков (Красноярск), Г. Бабашкин (Ярославль), А. Терентьев (Оренбург). Штраф: 20-60. Вратари: Шиляев – Рейн (с 22-й Свенссон). Голы: «Родина» - Обухов (7, 73), Леденцов (9, 12-метровый), Пере沃щиков (22), Леухин (38), Мастрюков (83).

“Уральский трубник” – “Водник” 4:7 (3:4). 23 января. Первоуральск. Стадион “Уральский трубник”, 2000 зрителей. Судьи: С. Горбачев (Балашиха), А. Коробков (Тольятти), С. Бескончин (Кемерово). Штраф: 40-70. Вратари: Морковкин – Свенссон. Голы: «Уральский трубник» - Сидоров (19, 12-метровый), Воронковский (22), Швецов (30, 48). «Водник» - Катугин (13), Дергаев (21), Леонов (23, 82), Антонов (40, 87), Чермных (75).

ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ НА 12 ФЕВРАЛЯ

№	команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	“Енисей”	17	17	0	0	161-31	51
2	“СКА-Нефтяник”	17	14	1	2	133-65	43
3	“Байкал-Энергия”	17	13	1	3	95-55	40
4	“Динамо-Москва”	18	12	2	4	118-69	38
5	“Кузбасс”	18	10	3	5	108-91	33
6	“Водник”	18	7	3	8	86-85	24
7	“Старт”	19	6	5	8	63-99	23
8	“Родина”	19	6	4	9	74-88	22
9	“Уральский трубник”	18	5	1	12	55-103	16
10	“Волга”	19	5	1	13	78-112	16
11	“Зоркий”	16	4	2	10	55-84	14
12	“Сибсельмаш”	18	4	2	12	74-147	14
13	“Динамо-Казань”	18	0	1	17	45-116	1

Сегодня играют: «Енисей» - «Зоркий», «Кузбасс» - «Старт», «Уральский трубник» - «Сибсельмаш», «Динамо-Москва» - «Динамо-Казань».